

换马甲逃避降价,没门儿! 江苏立法惩治“一药多名”—— 乱改药名按假药论处

政府部门一次次公布降价药名单,但百姓仍感到看病贵、药价高,原因之一就是降价药“摇身一变”换了个新名字,这些药成分没变,只是剂型、规格稍作了些变动,但这些“新药”已经不在降价名录之内。记者昨从省有关部门获悉,目前江苏正在组织起草《江苏省药品监督管理条例》,明年有望列入人大常委会立法计划,以解决“一药多名”的问题。

将明确规定,药品说明书和标签中标注的药品名称必须合法、有效,与药品批准证明文件的相应内容一致;禁止使用未经国家食品药品监督管理局批准的药品名称,违反规定,篡改药品通用名称或者使用未经批准的药品通用名称的药品,依照有关规定按假药论处,由监管部门予以处罚。生产、销售标识未经批准的商品名称的药品,也将予以处罚。

行修改,但有一点可以肯定,对擅自使用未经批准的药品名称的,立法机关将明确具体的处罚办法。

做虚假广告药厂也要罚

正在起草的《江苏省药品监督管理条例》(草案)围绕社会关注的热点,还将解决保健品、化妆品、消毒产品等相关产品擅自使用药品名称、添加药品活性成分、宣传疗效的问题。像蜂胶、灵芝、银杏等原料制成的保健品,说明书、广告上不准宣传有药品的疗效,不准打着药品的

旗号卖保健品。

对虚假药品广告问题,依照目前的法律,只能对广告发布行为进行处理,而对厂商的销售行为本身缺乏有效的制裁手段,药品厂商的违法成本远远低于违法行为获取的利益。有的药品厂商宁可替媒体罚点钱,也不愿停止宣传和生产其药品,致使虚假药品广告屡禁不止。这次地方立法,将不仅处罚做广告的传媒,对作虚假宣传的生产厂商也将出台具体的处罚措施,包括责令厂商停止销售。

快报记者 赵守成

乱起药名将受到严厉制裁
据省食品药品监督管理局人士介绍,这项地方立

省人大常委会有关人士说,省药监局起草的法规草案还将听取社会各方意见进

乙醇汽油“与民争粮”,发改委叫停违规“玉米加工” 江苏乙醇汽油推广使用不受影响

到2007年1月1日,正好是苏北五市正式全面使用乙醇汽油一周年。就在全国各地乙醇汽油呼声渐涨的时候,国家发改委和财政部日前联合下发通知,明确要求坚持“因地制宜,非粮为主”等原则发展生物乙醇燃料,各地不得盲目发展玉米加工乙醇能力,还要对玉米加工项目进行清理。这会否影响江苏推行乙醇汽油的进程呢?记者昨日就此采访了省经贸委有关人士,对方表示苏北五市使用乙醇汽油不受影响。

燃料乙醇“与民争粮”

促使国家发改委下发上述通知的原因,与生物燃料乙醇产业越来越“与民争食”的倾向有关。随着国际原油价格的持续攀升和资源的日渐趋紧,今年以来,各地建设燃料乙醇项目的热情空前高涨。刚开始起步时,燃料乙醇的主要原料是陈化粮,现在逐渐开始采用麦秸秆、薯类等,但其成本高于陈化粮。有些地方甚至大量采用玉米等粮食作物来作为原料,给国家的粮食安全埋下了隐患。

江苏不作检查布点

江苏省经贸委商业改革发展处负责人告诉记者,国家发改委此次下发清查通知后,江苏并没有布点。目前江苏的燃料乙醇来自安徽丰原集团。该集团是国家有关部门核批的燃料乙醇生产单位,加工原料中包括玉米、薯类等。苏北五市每年的燃料乙醇的用量是7万~8万吨,乙醇汽油是用90%的普通汽油与10%的燃料乙醇调和调配而成的,经过中石化江苏公司在苏北五市的车用乙醇汽油调配中心

后,一年来苏北五市车用乙醇的用量达八九十万吨,节约了成品油用量8万~9万吨。

苏南何时推广尚未确定

在乙醇汽油推广之初,江苏省有关部门曾表示将在苏北五市的基础上逐步扩大试点范围,“十一五”期间,乙醇汽油有望在南京乃至苏南各市全面推广。不过,当记者昨日就此咨询时,省经贸委商业改革发展处负责人未作明确答复,只表示“具体时间还没有确定”。

快报记者 郑春平

房屋私拆乱改 明年4月1日起将重罚

从明年4月1日起,市民如果私拆承重墙,最高要被罚款10万元……昨天下午,南京市人大常委会召开新闻发布会,通报《南京市城市房屋安全管理条例》将于明年4月1日起正式施行,同时相关的具体操作细则也将在这之前颁布实施。

以下的罚款。至于情节严重的认定,将由专家委员会对安全鉴定作出评估,给出处罚多少的决定(建议)进行处罚。

开发商不告知可罚3万

问:我买了房子,但是我并不知道房子这时是不是安全的,开发商要承担哪些义务及责任?

解答:《条例》规定:售房单位应当将房屋的主体结构、承重结构、抗震防火结构和房屋的设计使用年限等事项书面告知购房人,并按规定将房屋建筑资料移交前期物业管理企业。如果开发商没有按照这一规定执行,将被处以五千元以上三万元以下的罚款。

私拆乱改禁止6种行为

问:哪些影响房屋安全的装修行为不可以做?

解答:从去年几个案例来看,一个住宅私拆造成100多万元损失,而一个工程项目造成片区损失在1000万元以上。这次的《条例》第六条规定了房屋所有人或者使用人未经市房产行政主管部门许可,不得从事的六种行为:拆改承重梁、柱、板和基础结构;拆除承重墙或者在承重墙上开挖壁柜、门窗洞口;超过设计标准增大荷载;在楼面结构层开凿洞口或者扩大洞口;为增加房屋使用空间降低房屋地面地坪标高;拆改商场、宾馆、饭店、影剧院、体育场馆等大型建筑中具有房屋抗震、防火整体功能的非承重结构。

最高罚10万如何认定

问:如果房屋所有人擅自私拆房屋,罚款额度如何认定?

解答:如违反第六条规定或者“未经许可进行房屋拆改或者未按许可的方案施工的”,房产部门或其委托的机构将责令限期办理许可手续,对当事人处以一千元以上五万元以下的罚款;情节严重的,可处以五万元以上十万元

白蚁预防政府包治15年

问:白蚁防治目前的收费标准如何?目前防治是由政府“垄断”,是否考虑向民营企业开放?

解答:新建房屋白蚁预防的包治期限为15年,已使用房屋白蚁灭治的包治期限为2年,包治期限内发生蚁害的要免费予以灭治。对白蚁灭治的价格为:有地板墙裙的按房屋使用面积9元/平米、无地板墙裙的按4元/平米、一般房屋装修预防按9元/平米计算等。目前南京白蚁的预防由政府部门预防,灭治在南京已经有民营企业操作。因为预防是包15年的,现在的民营企业难以做到。

昨天相关人士还透露,为规范装修行为,制定《南京市房屋装饰装修管理条例》已经纳入明年的立法工作。
快报记者 尹晓波

静观其心 动达天下
静,以观全局;动,以御千里。开创人生大格局!

三菱2.4L旗舰 GALANT 戈蓝

全新上市

全国统一建议价: 2.4L尊贵型 19.98万元, 2.4L旗舰型 21.98万元

● 苏州东南汽车销售有限公司 ● 东吴南路4S旗舰店 0512-85645678 ● 吴江分公司 0512-83369166 ● 昆山分公司黄浦江4S店 0512-57720066 ● 昆山分公司城北展厅 0512-57768766

● 南京东南汽车销售有限公司 ● 大仓分公司 0512-53102299 ● 常熟4S店 0512-52839300 ● 木渎4S店 0512-65525288

● 无锡东南汽车销售有限公司 ● 中驰园4S旗舰店 025-52153188 ● 中山南路分公司 025-52268010 ● 镇江分公司 0511-5898859 ● 徐州分公司 0516-87822789 ● 淮安分公司 0517-3806919

● 扬州东南汽车销售有限公司 ● 太湖展厅 0510-85055882 ● 金城湾分公司 0510-85430066 ● 宜兴分公司 0510-87226575 ● 扬州东南4S店 0514-7290990

服务热线: 8008581666 0591-22785656 www.soueast-motor.com